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Tárgy:  Javaslat a BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási 

Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozatalára 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

2023. július 1. napjától kezdődően hulladékgazdálkodási közszolgáltatás a jelenlegi formájában 

megszűnt, tekintettel arra, hogy a Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 

törvény (a továbbiakban Ht.) 53/A. §-a alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat 

gyakorlásának jogát koncesszióba adta a Koncessziós Társaság részére, melynek következtében 

a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás a jövőre nézve már nem kötelező önkormányzati 

közfeladatként, hanem állami közfeladatként kerül ellátásra. A BMH Nonprofit Kft. 2023. július 

1. napjától már nem látja el a hulladékközszolgáltatással kapcsolatos feladatokat.  

 

A Társulást megillő bérleti díjra tekintettel a BMH Nonprofit Kft. tájékoztatást küldött a 

társaság jelenlegi gazdasági helyzetéről, amely az alábbiakban kerül ismertetésére. 

  
A BMH Nonprofit Kft a 2023. év I. félévi közszolgáltató tevékenysége során elvégzett 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatai kapcsán a 13/2016. (V. 24.) NFM rendelet 

alapján a Koordináló szervtől várható hulladékgazdálkodási szolgáltatási díj összege nem fog 

fedezetet nyújtani a Társaság költségeire. A bevételek már 2022. évben sem nyújtottak fedezetet 

a Társaság kiadásaira. 

A Társaság 2022. évi adózott eredménye 298.529.619 forint veszteség, mely pótlásáról a tagok, 

annak felmerülésekor ügyvezetői előterjesztésre nem hoztak döntés, illetve a 2023. év I. félév 

kapcsán a rendelkezésre álló számszaki adatok alapján is levezethető, hogy a szolgáltatási díj 

összege nem lesz elegendő a volt Közszolgáltatónak a feladatellátásával összefüggő költségére 

és ráfordítására. 
 
2023. év folyamán módosított jogszabály szerint az NHKV 2023. szeptember 30. napjáig bekért 

önköltség adatszolgáltatás alapján 2023. november 30. napjáig adja ki az I. félévre vonatkozó 

teljesítménnyel összefüggésben a teljesítésigazolást, melyet 2023. december 31. napjáig fizet 

ki. 
  
A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás és a BMH 

Nonprofit Kft. 2023. május 24. napján kelt szerződésben a Felek rendelkeztek arról, hogy a 

Társulást megillető 2023. I. félévére vonatkozó bérleti díj 2023. december 15. napjáig 

kiszámlázásra kerül.  

 

 

 

 

 



 

 

 

A BMH Nonprofit Kft. jelenlegi pénzügyi helyzetére, valamint arra, hogy a BMH Nonprofit 

Kft. 2023. december 4. napján tartja taggyűlést, melyen döntés születhet a gazdasági társaság 

megszüntetésével kapcsolatban, ezért javasoljuk a Tisztelt Társulási Tanácsnak, hogy a 

Társulás és a BMH Nonprofit Kft. között fennálló szerződés kerüljön módosításra a bérleti díjra 

vonatkozó rendelkezés tekintetében.  

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni 

és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
  



 

 

 

Határozati javaslat 

a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 

…./2023. (XI.28.) határozata 

a BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit 

Kft.-vel kapcsolatos döntések meghozataláról 

 

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa egyetért azzal, hogy Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési 

Önkormányzati Társulás és a BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási 

Közszolgáltató Nonprofit Kft. között 2023. május 24. napján kelt szerződés bérleti díjra 

vonatkozó rendelkezése módosításra kerüljön és egyben felhatalmaza a Társulás Elnökét a 

szerződés módosítás aláírására. 

 

Felelős: Szitka Péter 

  elnök 

  Forgácsné dr. Vattay Zita 

aljegyző  

 

Határidő: 2023. november 28., illetve értelemszerűen 

 

 

 

 


